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Leefbaarheid en veiligheid.
Kennispunt Twente heeft in de periode van 11 november tot en met 2 december 2024 weer onderzoek 
gedaan naar de leefbaarheid en veiligheid in Almelo. De gemeente Almelo zet zich in voor een leefbare 
en veilige omgeving en is benieuwd hoe inwoners dit ervaren. De resultaten leveren belangrijke 
informatie op over hoe zij dit kan behouden en verbeteren.

De uitnodiging voor dit onderzoek is gedeeld onder de leden van het AlmeloPanel. Verder zijn Almelose 
inwoners geworven via een campagne op social media.

Sociale samenhang in de buurt

Deelnemers zijn lid 
van het AlmeloPanel

Deelnemers hebben 
gereageerd via 
andere kanalen

Leefbaarheid in woonbuurt.

Mensen in de buurt gaan op een prettige
manier met elkaar om

Ik ben tevreden over de
bevolkingssamenstelling in de buurt

Ik voel me thuis bij de mensen die in de buurt
wonen

Ik woon in een gezellige buurt

Ik heb veel contact met andere
buurtbewoners

Mensen in de buurt kennen elkaar nauwelijks
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Functioneren van de gemeente.

Leefbaarheid in woonbuurt.

Kwaliteit van de buurt

In mijn buurt is niets kapot

Mijn buurt is schoon
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De gemeente...

heeft aandacht voor het verbeteren van
leefbaarheid en veiligheid in de buurt

doet een beroep op buurtbewoners om zelf
een bijdrage te leveren aan de leefbaarheid

informeert de buurt over de aanpak van
leefbaarheid en veiligheid in de buurt

betrekt de buurt bij de aanpak van
leefbaarheid en veiligheid in de buurt

houdt voldoende toezicht op het naleven van
regels
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Staat van de buurt

6%6%6% 66%66%66% 27%27%27%

Vooruitgegaan Gelijk gebleven Achteruitgegaan

Het is prettig wonen in de buurt

2019 2021 2022 2023 2024

7,5 7,6 7,6 7,5 7,3

Rapportcijfer
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Vermijdingsgedrag

's avonds niet open doet

zich onveilig voelt 's
avonds op straat

in uw buurt omloopt /
omrijdt

bang bent slachtoffer te
worden van criminaliteit

zich onveilig voelt 's
avonds alleen thuis

15%15%15% 24%24%24% 61%61%61%

26%26%26% 66%66%66%

16%16%16% 79%79%79%

28%28%28% 69%69%69%

13%13%13% 85%85%85%

Vaak

Soms
Zelden of nooit

Hoe vaak komt het voor dat u... (%)

Overlast in de buurt.

Top 4 vormen van overlast Top 4 welke vorm van overlast als 1ste aanpakken

Te hard rijden

Hondenpoep

Parkeerproblemen

Rommel op straat

79%

77%

67%

61%

% Ja, komt wel eens voor

Te hard rijden

Parkeerproblemen

Hondenpoep

Rondhangende
jeugd

32%

21%

18%

7%

Veiligheid.

Voelt u zich veilig in uw buurt? (%)

20
24
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23
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22
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21
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28%28%28% 54%54%54% 14%14%14%

33%33%33% 51%51%51% 14%14%14%

36%36%36% 48%48%48% 14%14%14%

36%36%36% 48%48%48% 12%12%12%

38%38%38% 49%49%49% 11%11%11%

Ja, altijd Ja, meestal Soms wel, soms niet
Nee, meestal niet Nee, (vrijwel) nooit

Veiligheidsbeleving

2019 2021 2022 2023 2024

90% 89% 86% 89% 88%

In het algemeen (altijd/meestal veilig)

2019 2021 2022 2023 2024

7,3 7,3 7,2 7,2 7,0

In de buurt (rapportcijfer)

Top 3 onveiligheidsgevoel locaties

Plekken met
groepen
jongeren

In het
centrum

Bij een
treinstation

58%

45%

36%



Een onderzoek door Kennispunt Twente
Adres: Nijverheidstraat 30, 7511 JM Enschede
Telefoon: 053 - 487 67 20
www.kennispunttwente.nl

Criminaliteit.

Overlast.

Overlast door personen met verward 
gedrag

Sprake van straatintimidatie

Ja, in mijn eigen woonbuurt (31%)
Ja, in het centrum van Almelo (49%)

Ja, ergens anders in Almelo (22%)
Ja, buiten Almelo (12%) Nee (26%)

Weet niet (7%)

Invloed op veiligheidsgevoel

60%

45%

30%

15%

0

Zeer veel
invloed

Veel invloed Een beetje
invloed

Weinig
invloed

Geen invloed

11%

29%

44%

14%
2%

Top 3 vormen digitale criminaliteit

Vals verzoek
overmaken geld

Klikken valse link

Virus of andere
malware

26%

23%

20%

Top 3 vormen van ondermijning

Drugshandel

Bedreiging en
intimidatie

Geld witwassen

84%

41%

31%

Ondermijning tegengekomen

Ja (8%)

Nee
(68%)

Weet niet
(23%)

Slachtoffer digitale criminaliteit

Ja (10%)

Nee (87%)

Weet niet
(3%)

Ja, in mijn eigen woonbuurt (11%) Ja, in het centrum van Almelo (9%)
Ja, ergens anders in Almelo (3%) Ja, buiten Almelo (2%) Nee (78%)

Weet niet (2%)


